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1) xvey birer tam sayidir. 5) a<b<cvea,b,cardisik dogal sayilardir.
X+9 (b-c)(c-b)
X (a-c)
giglrlg:inuigore, asagidakilerden hangisi daima ifadesinin degeri kactir?
A) x +y tektir. B) y tektir. C) x cifttir. A)-1 B) O o)1 D) 1 E) 2
2
D) x.y tektir. E) x + y cifttir.
2) a, b pozitif tam sayilardir. 6) —23,-19,-15, ..., 45, 49,53

(a + b) toplami tek sayi olduguna goére, asagidakiler- dizisindeki terim sayisi x, bu dizideki terimlerin top-

den hangisi kesinlikle tek sayidir? lami y olduguna gore, x +y toplami kagtir?
-~
a
i A) 318 B) 319 C) 320 D) 321 E) 322

A)6a+5b B)5a+4b C)a’+b® D)a® E)bd S
=
£
®
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7) 15 tane ardisik tamsayinin toplami 300 ise bu sayila-

3) On bes tane tamsayinin toplami ¢ift sayi olduguna nin en biiyiigii kagtir?

gore, bu sayilardan en cok kag tanesi tek sayidir?

A) 15 B) 14 913 D12 B A28  B)27 C)26 D)25 E)24

4) X,y ve z ardigik sayilar olmak ulzere, asagidakilerden 8) xveysayma sayisidir.

ey ; ”
hangisi daima ¢ift sayidir? 448412+ +120 "

A)x+y B)y+z C)xy+z 5+10+15+..+150 vy

2 olduguna gore, x — y farkinin en buyuk degeri kagtir?

D) X% + y2 +z E) x.y.z

A) 2 B) 1 c)-1 D) -2 E)-3
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9) Ardisik 5 ift dogal sayinin toplami 140 tir.
Bunlarin en biyiigii ile en kiigiligiiniin toplami kagtir?

A) 50 B) 52 C) 56 D) 58 E) 60

10) n tane ardisik cift sayinin toplami 860 tir.

Bu sayilarin en biiyiigii ile en kiigiigiiniin toplami 86
ise n kagtir?

A) 16 B) 18 C) 19 D) 20 E) 24

11) Ardisik iki tek sayin kareleri farki 224 ise, kiigligu
asagidakilerden hangisidir?

A) 41 B)51 C)53 D)55 E)57

12) (2n-9)ile (n + 5) ardisik tam sayilardir.
Buna gore, n nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)24 B)26  C)28 D)30 E) 32
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13) En kiigigd x olan ardisik 12 tane cift sayinin toplami
252'dir.

Buna gore, x kactir?

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 E)8

14) Ardisik Ug ¢ift sayinin garpimi a olsun.

a sayisinin, ardisik sayilarin her birinin ikiger ikiger
carpimina boélerek elde edilen béliimlerinin toplami 54
ise a sayisi kagtir?

A) 288

B)2880 C)3600 D)5760 E)7920

15) x dogal say1 olmak tizere,

1den x e kadar olan dogal sayilarin toplami A
4 ten x e kadar olan dogal sayilarin toplami B
A+ B =150

olduguna gore, x kacgtir?

A) 12 B)13 C)14 D)15 E)16

16) 25 yaprakli bir defterin sayfalari, 6nlt arkali olmak lGzere
1 den 50 ye kadar numaralanmistir. Defterin ardarda
gelen iki yapragi yirtildiginda kalan sayfalarin sayfa
numaralari toplami 1161 dir.

Buna gore, yirtilan yapraklardaki sayfa numaralarinin
en kiiciigu asagidakilerden hangisidir?

A)23 B)25 C)27 D)29 E)31

9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16




